

温暖故事 成佳话



下车时忘拿背包

乘客五千美金失而复得



□记者 牛思光 通讯员 付花 文/图

本报讯 8月20日10时许，沈丘火车站客运员王苹苹正要关闭出站口，突然冲进来一名20多岁的女孩。女孩哭着说，她出站后发现自己的黑色双肩包忘在刚乘坐的K1048次卧铺上，包里面有5000美金、1000多元人民币，还有平板电脑、身份证件、银行卡、护照和价值7000多元的首饰。

此时K1048次列车早已驶离沈丘火车站，王苹苹一边安慰女孩，一边拨打了铁路客服12306，又通知值班班长刘艳丽。值班班长刘艳丽询问情况后得知，这名女孩家住上海，这次和弟弟回沈丘老家看望爷爷，之后她要去俄罗斯留学，但还没到老家，她的财物就遗失了。刘艳丽带领女孩来到值班室，电话联系K1048次列车的列车长，此时已是10时51分，K1048次列车即将到达周口火车站。刘艳丽告诉列车长女孩所在的车厢号、背包样式及包内财物。不到两分钟，列车长反馈回来信息，女孩的黑色双肩包找到了，包内物品一样不少。

当日下午，K1047次列车返回经过沈丘火车站时，列车长与刘艳丽办理遗失物品交接手续，女孩取回失而复得的物品。为表示感谢，女孩带上锦旗、水果来到车站感谢沈丘车站客运班组及列车工作人员。

的车厢号、背包样式及包内财物。不到两分钟，列车长反馈回来信息，女孩的黑色双肩包找到了，包内物品一样不少。

锦旗虽迟到 感谢不缺席

郸城女孩获救助两年后向医务人员致谢

□记者 徐松 通讯员 张洋

本报讯 8月20日上午，伴着欢快的唢呐声，郸城县张完乡的王先生和妻子、女儿一起带着一面印有“医德高尚医术精湛”的锦旗来到郸城县中医院，把锦旗送到该院急诊科医务人员的手中。

两年前，王先生的女儿小雨刚上高一，她骑着电动车从科技大道经过，车子轧到地上的玉米轴，小雨从电动车上摔了出去，当场昏迷。好心的路人帮忙拨打了120急救电话，郸城县中医院医务人员接到电话后立即赶往现场，将小雨送到医院急诊科。

到达医院后，小雨仍处于昏迷状态，且无家人陪同。见此情况，郸城县中医院医务人员决定先救人。经过急诊科医务人员的共同努力，小雨苏醒了。

乖巧的小雨担心父亲会因为这次“闯祸”训斥自己，便悄悄离开了医院，到家后，也未向父母提及此事。后来，小

雨想向救自己的医务人员表示感谢，便向父母说了此事。但由于上学期间住校，小雨对县城并不熟悉，不记得是哪家医院，只隐约记得医院旁边有个加油站。

得知此事后，小雨的父母开始四处打听，但一直没有结果，此事也就搁置了。前不久，小雨的母亲在郸城县中医院住院，小雨认出这家医院就是当初救助自己的医院，她激动地告诉父母：“就是这！郸城县中医院的急诊科！”

随后，王先生一家人为郸城县中医院急诊科医务人员送上锦旗，而此时的小雨已经参加完高考，拿到了河南牧业经济学院的录取通知书。

郸城县中医院急诊科医务人员了解到王先生的几个孩子都在上学，家中几亩地是唯一的经济来源，家庭条件十分拮据。于是，急诊科医务人员为小雨捐款。当医务人员把钱递到小雨手中时，小雨含着泪深深地鞠了一躬，不停地说着“谢谢”。

画家画龙都



荷花飘香，8月的淮阳天蓝湖清，美不胜收。赵少昂故居艺术馆组织香港春风画会一行等来到淮阳县拜谒人文始祖伏羲，开展“香港画家画龙都”写生活动，画家笔下的太昊陵景区别具魅力。

记者 李兵 摄

大学生感受历史发展脉搏



8月20日，来自郑州大学、安徽大学、安徽师范大学历史和考古专业的学生，在周口华威民俗文化博物馆参观了该馆的农耕（民俗）文化馆、艺术馆、古碑廊等展厅，感受中原历史文化发展脉搏。

记者 刘彦章 摄